

区公安分局

窃贼盗名表欲销赃 不料巧遇失主亲戚

迅速破案为群众挽回财产损失

本报讯(通讯员师彦哲)窃贼高某在某名表店盗窃后意图销赃时,不料巧遇失主亲戚,民警及时获取线索。经缜密侦查,石景山区公安分局民警迅速将盗窃犯罪嫌疑人高某抓获,并追回全部被盗手表,为群众及时挽回财产损失。

目前,犯罪嫌疑人高某已被石景山警方刑事拘留,案件正在进一步审查中。

今年1月11日上午10时,鲁谷派出所接群众林某报警,称自己位于万达广场内的某表店失窃,店内

价值近15万元的40块手表被盗。案件发生后,分局高度重视,立即安排部署警力开展侦破工作。经开展走访和调取案发现场监控录像,民警发现一名男子有重大作案嫌疑。该男子似乎对万达广场环境比较熟悉,并有伪装乔扮的行为。结合案情,侦查员再次对案发现场及周边进行了走访调查。

1月16日,失主林某亲戚詹某(同样经营手表生意)在自家表店内迎来一位卖表的客人,但由于客人无法提供购买手表的原始发票,

于是詹某拒绝收购手表。与此同时,詹某发现该人所售手表与亲戚不久前被盗的手表品牌一致,样式也相似,就将情况告诉了林某。林某及时将情况反馈给了分局民警。经周密部署,1月17日,盗窃嫌疑人高某再次来到表店意图销赃时,被分局民警一举抓获。民警当场起获某名牌手表4枚,并及时追回了其他被盗手表。

经审查,犯罪嫌疑人高某如实供述了实施盗窃的违法犯罪事实。原来,高某来京时间不长,来

京后一直无固定工作,也没有其他经济来源。曾在万达广场做过短期保安的他,由于对商场的情况比较熟悉,于是就打起了歪主意,实施了盗窃行为。



区政协主席岳德顺谈

坚持理想信念 补好精神之钙

本报讯(记者张媛 通讯员胡子超)近日,区政协主席、党组书记、区委第四督导组组长岳德顺先后为全体政协机关党员干部和区社工委、区旅游委、八宝山街道办事处、广宁街道办事处、五里坨街道办事处等督导单位处级领导班子和科级以上干部讲党课。

岳德顺引史论今,以“坚持理想信念,补好精神之钙”为题,深入浅出地阐述了什么是理想信念?为什么要坚定理想信念?怎样坚定理想信念?内容丰富,寓意深刻,既有理论深度,又有现实针对性和指导性,对开展教育实践活动有重大意义。

岳德顺指出,各级党员干部要充分认识到中国共产党人的理想是为实现共产主义而奋斗,信念是坚定走中国特色社会主义道路。坚定理想信念是共产党人区别于其他政党和组织的最主要的标志之一,是我们党能够成长壮大的精神支柱和力量源泉,是当今党的建设必须面对的重大课题。

岳德顺强调,坚定理想信念要做到:一是心中永远要有共产主义这盏明灯;二是抓好政治理论学习这个根本,继续加强对马克思主义基本理论、党的路线方针政策和国家法律法规的学习。加强对党的十八大、十八届三中全会精神和习近平总书记一系列重要讲话精神的学习,加强对岗位专业知识的学习,创新学习的方法;三是抓好道德建设这个基础;四是抓好培养务实的作风这个关键,贯彻落实习近平总书记“三严三实”的要求,端正思想作风,把坚定理想信念落在实处,端正学风,把理论联系实际的要求落在实处,端正工作作风,把为民务实的要求落在实处,端正生活作风,把中央八项规定落在实处,端正家风,把打铁还须自身硬的要求落在实处;五是抓好坚持群众路线这个法宝,做到亲民要有真感情,为民要有真实效,利民要有真行动;六是抓好落实清廉操守这个要求,洁身自好、克己奉公。



区法院

妥善执行两起刘娘府涉区重点工程强拆案件



本报讯 近日,在区委政法委领导的指挥下,石景山区法院执行二庭、法警队联合区公安分局、区消防支队、区司法局、区卫生局、区委宣传部、区住建委、苹果园街道等相关单位,充分发挥执行联动机制,强化执行威慑力,妥善执行两起刘娘府涉区重点工程强拆案件。

被申请人董某、徐某均住在石景山区刘娘府村14号院,该房屋为公房,产权单位系北京宏润投资经营公司。申请人北京市土地整理储备中心石景山区分中心依法实施石景山区刘娘府综合改造项目C1地块项目建设的拆迁。因拆迁人与被申请人在拆迁期限内未达

成拆迁补偿安置协议。先后历经石景山区住房和城乡建设委员会裁决,北京市住房和城乡建设委员会复议,裁决被申请人董某、徐某自裁决书送达之日起16日内,将石景山区刘娘府村14号房屋腾空,交付申请人。因被申请人迟迟未按期履行腾退义务,区住建委向法院申请执行。

两个案件的执行得到了领导的高度重视。区委政法委常务副书记朱钢银多次听取案件执行情况汇报,区法院副院长董贵彬、执行二庭庭长万学俭多次带队勘察执行现场,并多次组织召开协调会。执行法官赵伟、王晶严格依法开展执行工作,依程序送达执行通知书,张贴了公告,并多次前往董某、徐某家中勘察,多次电话联系及面谈,做两户的说服工作,劝告其主动履行腾退义务,明确告知抗拒执行的法律责任;同时又积极约谈拆迁人,促使其与被执行人达成拆迁补偿协议,避免矛盾激化。

经法官的细致调解,被执行人

虽然没有最终同拆迁人达成拆迁补偿协议,但自行将家中物品搬走,降低了法院强制执行的风险。

为维护法律的权威,推进石景山区刘娘府综合改造项目建设,区法院经向北京市第一中级人民法院、区委政法委汇报,决定对董某、徐某所占房屋实施强制拆迁。

拆迁过程中,区法院经现场勘查,徐某家中已无物品,董某家中有个别零散物品,在公证人员的监督下,执行人员清点并转运到周转房。执行人员将被拆迁房屋现场交接给申请人区住建委后,予以拆除。该两起案件的顺利执结,为区重点工程建设的顺利开展打下了坚实基础。

刘洋提供



Advertisement for Tian Shan Cemetery (北京天山陵园). The ad features a large image of a stone monument and a landscape. Text includes: '北京天山陵园 生态陵园 人文关怀', '这里溪水潺潺,四季松柏苍翠,百花争艳;这里三季有花、四季常青,静谧幽雅,置身其中宛如世外桃源。', '今年天山陵园“倡导文明祭扫,锻造无烟清明”,开展免费鲜花换烧纸,丝带换挂纸活动;倡导网上祭扫,错时祭扫。做到平安清明、文化清明、惠民清明、绿色清明。', '开车路线:①西六环路京拉(军庄)出口;②石门路三家店过铁道往北军庄镇方向', '乘车路线:①三家店西口站转964西杨坨站下车即到。②从大峪乘383路杨坨站下车即到。', '地址:北京市门头沟区军庄镇 电话:60810732/60813732 www.tianshanly.com'. There are also three award certificates displayed: '首都绿化美化花园式单位', '质量管理体系认证证书', and '环境管理体系认证证书'.